

被国家旅游局警告后……

夫子庙将进行一个月综合整治 开发特色小吃,增设旅游厕所



昨天现代快报曾作报道

4月2日,国家旅游局发布通报,包括南京夫子庙秦淮风光带景区在内的9家5A级景区被警告。夫子庙秦淮风光带景区存在5个方面问题,国家旅游局对其提出警告,并限期整改。昨晚,秦淮区旅游局针对这一情况作出紧急回应:当天晚上,秦淮区政府的分管区领导连夜进行专题研究,昨天上午已经部署整改工作,倒排时间节点。预计5月将完成整改。

秦淮区旅游局新闻发言人汤昊告诉记者,对照暗访报告中指出的问题,目前景区各项整改工作已在进行。包括以下内容:

一、游客中心。目前已对游客

中心内部布局设置进行了全新调整,将空间最大限度地让给游客。

二、旅游厕所。在加强日常管养保洁的同时,将按照国家最新要求,通过改造现有厕所、新增厕所、动员景区商家店家免费开放内部厕所等措施,增加厕位数量。

三、交通组织与停车场。在西广场主入口处加强旅游大巴临时停靠管理,增设出租车、电瓶车及非机动车临时停靠点,增加交通引导标识,引导交通安全有序。

四、导览导识系统。立即组织对灯会期间以公共安全宣传为主的标识标牌进行恢复,在东西牌坊主入口处增设导游全景图,并着手对景区

全景图、导览图进行电子化改造。

五、地区管理。对灯会期间破损的公共服务设施进行养护,加强景区环境卫生管理力度。

同时,将根据国家旅游局提出的整改建议,从开放式景区的实际情况出发,加强对景区服务人员的统一管理和培训,规范服务流程和服务质量;完善旺季及大型活动安全预案,消除安全隐患;进一步开发地区特色名小吃和特色商品,优化购物、餐饮环境,提升服务水平。通过开展为期一个月的综合整治,确保暗访报告中指出的问题整改落实到位。

现代快报记者 余乐

历时7年著成
127万字《岛屿战争论》
朱文泉上将创立岛屿战争理论体系,填补军事理论空白

快报讯(通讯员 王浩钟 记者 刘伟娟)昨天,《岛屿战争论》与海洋强国报告会在南京举行。这本书由军事科学出版社出版,去年11月发行后,在国内外引起热烈反响。该书是南京军区原司令员朱文泉上将历时7年撰写而成。他创立岛屿战争理论体系,填补军事理论空白。

《岛屿战争论》分上中下三册,共127万字。全书从岛屿的形成、岛屿的战略意义、当今世界岛屿战争的各种原因,分别论述了引发岛屿战争的各种原因,岛屿战争的战略谋划、战略指导等。

现代快报记者了解到,2007年9月,朱文泉将军退休。一退休,他就开始创作起来。创作的道路上,他花了两年时间收集素材,8个月拟定提纲、观点。随后,他又用了两年零4个月来写作。初稿出来后,花了1年时间精雕细刻。

功夫不负有心人。历时7年的呕心巨作,得到了国内外的好评。这部专著的影响已经走向了世界。亚洲文化艺术家联合会主席项洋,向联合国代表大会提交了《关于〈岛屿战争论〉提出的推进“世界大同”建议的报告》,并发表在联合国“千年发展目标2015 我们想要的世界”网页上。

南京地铁3号线开通后……

意外

“小绿”昨天晚高峰突发故障 大行宫站客流积压不少

“3号线开往林场方向,在浮桥和鸡鸣寺中间已经停车十几分钟了,车内的灯也忽明忽暗的。”昨天傍晚6点左右,有网友在微博发帖称自己乘坐的3号线突然停车了。此后,又有多位网友表示,自己在大行宫站被要求下车。由于正值晚高峰时段,大行宫站站台、站厅几乎全部都是等待“小绿”的乘客。

一位乘客告诉现代快报记者,自己是在大行宫站上的3号线列车,准备回桥北。刚开始广播上说临时停车,约5分钟后广播说列车故障,请全部乘客在大行宫站下车。“大概过了15分钟之后,说可以正常上车了,乘客就顺利登车。”

刚刚“上岗”3天的“小绿”遭遇如此突发状况,让一些市民觉得

有点意外,但不少乘客给予了理解。

记者从南京地铁相关部门了解到,昨天傍晚5点52分左右,往林场方向的3号线列车在浮桥站附近发生故障,导致后续列车在大行宫站清客,客流有所积压。故障列车退出运营后,3号线林场方向的运营已恢复正常。

现代快报记者 欧阳丽蓉



大行宫地铁站客流积压不少
网络图片

南京方志馆开馆啦 市民可凭身份证免费阅览

快报讯(记者 金凤)昨天,南京市方志馆开馆暨“南京市大学生地方志志愿者服务基地”揭牌。市民可以凭个人身份证到方志馆来查阅纸质书,也可以通过南京地方志网站查阅书目,再到方志馆来查阅纸质书籍。

即日起,方志办一楼大厅的阅览室在工作日免费向市民开放。地点在建邺区梦都大街168号,市民乘地铁10号线“梦都大街站”下,从1号口出站便是。

趣图

南京地铁原来是属猴的啊!

地铁3号线刚刚开通没几天,南京小伙喻子衡就“脑洞大开”,根据现有6条地铁线路的走向,他绘制出了一只憨态可掬的悟空。戳中不少网友的“萌点”,“@南京发布”也忍不住转载了这份创意十足的作品。

26岁的喻子衡是土生土长的南京人。早在去年,3号线还未开通之时,完整版的线路图发布了。喻子衡这在相互交织的线路中,看出了一丝特别,“第一眼就觉得像悟空,橙黄的S8线是金箍棒,10号线则是尾巴。”他表示,前几

年,自己就了解到其他城市有类似的创意,那时,他就有了在线路图上作画的冲动。

4月1日,3号线开通首日,喻子衡便在夫子门地铁站乘坐了一趟“微笑”列车。上车之前,他用手机拍下了站内的线路图,晚上没事时,喻子衡找出照片,用绘图APP将心心念念已久的悟空画了出来。各个部位的设计都有所依据,南京站到南京南站这段线路“撑”起了悟空的身体,通往江北的10号线成了尾巴,两条腿是按照机场线和江宁部分的一号线的

走向绘制,红色的2号线则被他画成了手臂,值得一提的是,这条线路在汉中门站由东西方向逐渐改为南北方向运行,悟空的右臂也顺势摆出了叉腰的动作,可爱之余更添一分灵动。

喻子衡说,自己学的是设计专业,几笔头便画好了悟空,之后就把它发到了朋友圈,没想到在朋友圈里就产生了不小的轰动。不仅如此,网友们也大爱这只萌萌的“悟空”,有人打趣,“原来南京地铁属猴”。 实习生 孙倩雯 现代快报记者 郝多



南京地铁线路图化身“萌悟空”

反腐

连云港港口物流公司 副总张长春受贿获刑10年

快报讯(记者 陶维洲)昨天上午,江苏省检察院官方网站发布,连云港港口物流控股有限公司副总经理张长春一审以受贿罪被判处有期徒刑10年,并处没收个人财产人民币20万元。

丹阳市埭城镇原书记 吴国庆涉嫌受贿被逮捕

快报讯(记者 陶维洲)昨天下午,江苏省检察院官方网站发布,昨天镇江市人民检察院依法以涉嫌滥用职权罪、受贿罪,对丹阳市埭城镇原书记吴国庆决定逮捕。案件侦查工作正在进行中。

兴化市国土资源局 原局长陈长宽被查

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,日前,兴化市国土资源局原局长陈长宽(副处级)因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

亮相

手绘地铁旅游地图新鲜出炉

一图在手,便可以沿着地铁线,游遍南京城。昨天,在地铁3号线大行宫站,《2015南京手绘地铁旅游攻略》首次亮相。五颜六色的地铁线,串联起南京城每一处风景。鸡鸣寺赏樱花、夫子庙观秦淮风光、老山林场“森”呼吸……攻略在手,今天开始的清明小长假,您就可以乘着地铁轻轻松松去踏青。

现代快报记者 刘伟娟 欧阳丽蓉

又萌又实用的《2015南京手绘地铁旅游攻略》有着很强的吸引力。昨天,很多市民都早早来到3号线大行宫站排队。上午9点,站厅里已经排开了近百米的“长龙”。可见,大家为了第一时间获得攻略也是很拼的。1200份地图,很快被领完了。

蓝色的1号线、红色的2号线、绿色的3号线……南京六条地铁线成了这份攻略的主角,各条线路的每一个站点以及沿途的景点、街区都被清晰地绘制在攻略上。你能想到的南京城里每个好吃、好玩的地方,在这个攻略上都

能找到。

翻到攻略背面,你还能发现更大的惊喜。地铁文化主题车站、沿线公共自行车覆盖点、骑行线路、公交换乘等信息,这里全部都有! 可谓是游南京的“最强攻略”。

这份手绘地铁旅游地图,让南京小伙伴们拍手称赞。昨天在大行宫,仅是首发预热。清明小长假3天,大家可以在南京8个点领到地图。

您是不是也很想获得这样一份游南京“宝典”? 现代快报记者了解到,登录南京旅游网(<http://www.nju.gov.cn>)、手机Wap网站、南京旅游微信等平台,就可以下载到攻略的电子版。此外,从今天下午开始,您还可以前往地铁沿线主要的旅游咨询中心领取纸质版。领取点有:位于夫子庙秦淮风光带的科举博物馆门口、禄口机场一楼大厅、南京南站到达大厅、南京汽车客运站大楼西侧的“江苏·南京旅游咨询中心”,以及位于玄武湖公园玄武门、红山森林动物园北门的景区游客中心,金陵饭店,地铁大行宫站。不过,其他地铁站也有可能也会有。